



Комсомольская правда: "Два уголовных дела возбуждено после аварии с ульяновской маршруткой"

Следователи разбираются в причинах случившегося, а врачи борются за жизни выживших

Авария, произошедшая 2 марта в Пензенской области, унесла жизни девяти человек, еще три получили различные травмы. ДТП случилось днем в районе поселка Городище: микроавтобус Мерседес, следовавший из Пензы в Ульяновск, занесло на дороге и вынесло на встречу. Через считанные секунды произошло столкновение с фурой, которая ехала из Беларуси. Как рассказывают очевидцы аварии, удар был такой силы, что маршрутку буквально смяло, а некоторые пассажиры отлетели на несколько метров. Из салона выбросило и 4-летнего ребенка. Один из очевидцев аварии сразу же не дожидаясь приезда «скорой помощи» на своей машине отвез малыша в больницу: ребенок в тяжелом состоянии, у него множественные переломы, сочетанные травмы. Из маршрутки вылетел и водитель - 28-летний ульяновец. Мужчина получил черепно-мозговую травму, завтра его перевезут в Ульяновск. В страшной аварии выжил и 56-летний водитель большегруза. Смерти и травм удалось избежать еще одному пассажиру - незадолго до поездки он сдал билет и никуда не поехал.

Маршрутка получила серьезные механические повреждения, поэтому спасателям приходилось вырезать сидения из смятого от удара салона. Некоторые тела еще не опознаны, поэтому точно сказать, сколько ульяновцев было среди погибших, пока нельзя. На данный момент полиция Пензенской области официально подтвердила гибель только одной 20-летней жительницы Ульяновска. Министр здравоохранения Ульяновской области Павел Дегтярь также подтвердил, что семеро погибших - точно не из Ульяновска.

- Сразу после случившегося глава Ульяновской области Сергей Морозов созвонился с губернатором Пензенской области Иваном Белозерцевым, чтобы скоординировать свои действия. В Ульяновской области сразу же создали оперативный штаб, а по поручению главы региона на место аварии выехала группа сотрудников МЧС и правительства, - сообщили в региональном правительстве.

Также там уточнили, что семьям погибших и пострадавших окажут всю необходимую помощь.

Сразу после случившегося Следственный комитет возбудил уголовное дело по статье «Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья». Вскоре будет дана оценка действиям или бездействию тех лиц, кто отвечал за обеспечение безопасности



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

транспортных услуг. Возбуждено и второе уголовное дело - уже по части 5 статьи 264 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Родственники погибших и пострадавшие могут получить страховую выплату в «Ингосстрахе». Для подачи заявления и получения консультаций нужно обратиться в отделение СПАО «Ингосстрах» по адресу: Ульяновск, ул. Симбирская, д.8 телефон: 8 (8422) 44-33-12, 8 (8422) 37-01-75, 8(495)-959-55-55. Размер страховой выплаты определяется исходя из тяжести полученных повреждений.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1020753>